
 

                          ЗАТВЕРДЖЕНО 

 
                          Рішення виконавчого комітету  

                          Бердянської міської ради 

 

                           23 липня 2020 р. №  259 

 

 

Протокол №1 

засідання комісії з використання в 2020 році субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

 

 

  м. Бердянськ                            16 липня 2020 р. 

 

Місце проведення: пл. Єдності, 2, адмінбудівля виконавчого комітету                                  

             Бердянської  міської ради,  каб. № 60  

 

Початок засідання: о 10-00 годині 

 

Присутні члени комісії: 

Чепурний Володимир Павлович 

Дойнова Юлія Вікторівна 

Вареник Яна Євгенівна 

Гусєва Наталя Миколаївна 

Коротаєва Юлія Михайлівна 

Моісей Володимир Володимирович                          

Нечипуренко Марина Володимирівна 

Романенко Альона Іванівна     

Сарабєєва Наталя Олександрівна 

Сорока Роман Юрійович 

Токмань Наталія Анатоліївна 

Федюкович Антон Володимирович 

 

Відсутні члени комісії: 

Безродня Ж.В., заступник начальника відділу освіти виконавчого комітету 

Бердянської міської ради. 

     Бочкова Н.М., начальник фінансового управління виконавчого  комітету 

Бердянської міської ради. 

Малиновська А.М., начальник  управління містобудування та архітектури 

виконавчого комітету Бердянської міської ради, головний архітектор міста 

 

Кворум є, присутні більше половини членів, засідання комісії є 

правочинним. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про визначення напрямів та об’єктів, на які буде спрямовано надану в 

2020 році субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

(Доп. Вареник Яна Євгенівна - начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету Бердянської міської ради, заступник голови  комісії).   

2. Про формування та затвердження загального списку дітей, які 

перебувають на квартирному обліку із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові, 

дати народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідність (у разі 

встановлення) та  статус дитини/особи, орієнтована потреба в коштах, необхідних 

для придбання житла.  

(Доп. Нечипуренко Марина Володимирівна - спеціаліст 1 категорії відділу з 

управління житловим фондом управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Бердянської міської ради, член комісії). 

 

СЛУХАЛИ: 

 

1) Про визначення напрямів та об’єктів, на які буде спрямовано надану 

в 2020 році субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа. 

 
 Доповідала Вареник Я.Є заступник голови комісії, яка повідомила, що 

згідно з  п.4 постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 №877 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 515 «Про Порядок та 

умови надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа») (далі- Порядок та умови)  субвенція спрямовується на такі 

напрями: 

- нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, 

житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний ремонт/ реконструкцію  

житла для дитячих будинків сімейного типу, яке перебуває в комунальній 

власності; 

- продовження та завершення розпочатих у попередніх періодах робіт з 

будівництва приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для 

дитячих будинків сімейного типу відповідно до проектної документації, 

затвердженої в установленому законодавством порядку; 

- придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для 

дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі дітей з 
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інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов; 

- виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові 

приміщення для дітей з метою придбання житла; 

- рецензування звітів про оцінку житла, яке придбавається на вторинному 

ринку; 

- розроблення проектної документації на нове будівництво приміщень для 

розміщення малих групових будинків, на капітальний ремонт/реконструкцію 

житла для дитячих будинків сімейного типу. 

 

Вареник Я.Є. зазначила, що кандидатури на придбання житла для дитячих 

будинків сімейного типу (далі ДБСТ) відсутні.  

Самостійне придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа у прийнятих в експлуатацію житлових 

будинках здійснюється на умовах співфінансування не менш 20 відсотків за 

рахунок коштів місцевого бюджету. Таких сум в бюджеті не передбачено, тому 

вона запропонувала  спрямувати кошти субвенції на виплату грошової компенсації 

за належні для отримання житлової приміщення для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 16 до 23 років та які 

досягли або досягнуть протягом поточного року 23-річного віку. Крім цього, 

відповідно до п.25 Порядку та умов грошова компенсація може бути використана 

на придбання житлового приміщення у будь-якій адміністративно-територіальній 

одиниці протягом одного року. 

 

В обговоренні цього питання взяли участь члени комісії Токмань Н.А., 

Сарабєєва Н.О., Нечипуренко М.В    

Член комісії Токмань Н.А., посилаючись на п.15 Порядку та умов, зазначила, 

що дитина/особа сама має визначитися з напрямом придбання нею житла або 

призначення їй грошової компенсації. 

 

ВИРІШИЛИ:  

 

 Сформувати потребу для спрямування субвенції за напрямами: 

 - придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа від 16 до 23 років та які досягли 23-річного віку 

протягом поточного бюджетного року незалежно від дати досягнення віку 

протягом року; 

 - виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові 

приміщення для дітей з метою придбання житла. 

 

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ:  „за” – 12 , „проти” - 0, „утримались” - 0. 

 

СЛУХАЛИ: 

2) Формування та затвердження списку дітей, які перебувають на 

квартирному обліку із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові, дати 

народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідність (у разі 

встановлення) та статус дитини/особи, орієнтована потреба в коштах, 

необхідних для придбання житла.  
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 Член комісії Нечипуренко М.В. надала інформацію, що станом на 15.07.2020 

року складено список осіб, які потребують поліпшення житлових умов у кількості 

45 дітей (список додається). До списку включені особи з числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа від 16 до 23 років та які 

досягли або досягнуть протягом поточного року 23-річного віку.   

 Для формування вказаного списку комісія перевірила такі дані: 

- прізвище, ім’я, по батькові; 

- дату народження ;  

- дату взяття на облік ; 

- наявність документів, що підтверджують: - статус; 

                         - наявність інвалідності. 

 

На сьогодні відсутні підтверджувальні документи на (...) щодо групи 

інвалідності по досягненню ним 18-річного віку. Після надання довідки про 

встановлення групи інвалідності, буде розглянуто повторно питання на виділення 

коштів на додаткові 10,0 кв. м, які отримують особи з інвалідністю. Опікуном цієї 

особи Мороз О.І. ведеться  процес оформлення групи інвалідності.  

 
 На засіданні розглянута потреба в субвенції на придбання житла або 

виплати грошової компенсації із визначенням обсягу такої компенсації для 

вказаних вище категорій від 16 до 23 років та які досягли 23-річного віку протягом 

поточного бюджетного року окремо щодо кожної дитини.  

 
Потреба розраховується за формулою, затвердженою вищевказаним 

Порядком: 

ГВЖ=(31+(10* Ni))*Br *Kм, 

де ГВЖ - гранична вартість житла; 

31 — 31,0 кв. метр загальної площі у квартирах, садибних (одноквартирних) 

будинках із житлового фонду, з яких жила площа на дитину має бути не меншою 

від середнього показника забезпеченості громадян жилою площею у відповідному 

населеному пункті; 

(10*Ni): 10 - додаткові 10,0 кв. метрів жилої площі на кожну дитину з 

інвалідністю, Ni - кількість дітей з інвалідністю; 

Br - вартість (грн) 1,0 кв. метра загальної площі житла для населеного 

пункту за місцем перебування дитини на квартирному обліку (відповідно до наказу 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.06.2020 №151 “Про 

показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України” 

вартість 1,0 кв. метра з урахуванням ПДВ 12551,00 грн); 

Км - коефіцієнт збільшення граничної вартості 1,0 кв. метра загальної площі 

житла (для міст обласного значення з населенням від 100 тис. до 300 тис. осіб у 

1,25 рази).  

Таким чином, в розрахунок враховується 5 дітей/осіб з інвалідністю, сума на 

1 дитину/особу складає: 

(31+(10х1ос.)) х 12551 грн опосеред. варт х 1,25 коеф. = 643238,75 грн  

643238,75 грн х 5 дітей/осіб = 3216193,75 грн. 

 
Для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

(40 осіб), сума на 1 дитину/особу складає: 
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31 х 12551 грн опосеред. варт х 1,25 коеф. = 486351,25 грн   

486351,25 грн х 40 осіб = 19454050,00 грн. 

Комісією здійснена перевірка розрахунку потреби в субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам станом на 15.07.2020 р. яка складає: 

3216193,75 грн + 19454050,00 грн = 22670243,75 грн. 

 
За результатами розгляду та перевірки документів  

 

ВИРІШИЛИ:  

 

 1. Затвердити сформований список дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа віком від 16 до 23 років, у т.ч., які досягли 

або досягнуть 23-річного віку протягом поточного року, та  які перебувають на 

квартирному обліку при виконавчому комітеті Бердянської міської ради станом на 

15.07.2020 року, що додається.  

 2. Затвердити потребу щодо спрямування субвенції в сумі 22670243,75 грн 

та направити її до регіональної комісії. 

3. Винести протокол засідання комісії для затвердження на найближче 

засідання виконавчого комітету Бердянської міської ради. 

4. Направити вищевказаний протокол до регіональної комісії. 

 

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: „за” – 12 , „проти” - 0, „утримались” - 0. 

 

Голова комісії                        Володимир ЧЕПУРНИЙ 

 

Співголова комісії                   Юлія ДОЙНОВА 

 

Заступник голови комісії                Яна ВАРЕНИК 

 

Секретар                        Наталя ГУСЄВА 

 

Члени комісії:                        Юлія КОРОТАЄВА  

 

                             Володимир МОІСЕЙ  

 

                             Марина НЕЧИПУРЕНКО 

 

                             Альона РОМАНЕНКО 

 

                             Наталя САРАБЄЄВА 

 

                             Роман СОРОКА 

  

                             Наталія ТОКМАНЬ        

  


